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Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Ettmayer und Kollegen haben am 31. Mai 

1988 unter der Nr. 2278/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Abgrenzung der F6rderungsmittel fUr die Gedenkfeiern anläßlich des 

Jahres 1938 und fUr 100 Jahre Sozialdemokratie in Österreich gerichtet~ die 

folgenden Wortlaut hat: 

"10 Welche einzelnen detaillierten Veranstaltungen (wie z.B. Vorträge, 
Symposien, Gedenkfeiern etc.), Projekte und sonstige Vorhaben anl~ßlich 
des Gedenkens an das Jahr 1938 wurden von Ihrem Bereich mit welchen Kosten 
veranstaltet (bitte einzeln anfUhren)? 

2. Welche einzelnen detaillierten Veranstaltungen (wie z.B. Vorträge, 
Symposien, Gedenkfeiern etc.), Projekte und sonstige Vorhaben anläßlich 
des Gedenkens an das Jahr 1938 wurden mit wieviel Mittel Ihres Bereiches 
gef6rdert (bitte einzeln anfUhren)? 

3. Welche BroschUren, Festschriften, BUcher etc. wurden in welcher Auflage 
aus Anlaß des Gedenkjahres 1938 von Ihrem Bereich herausgegeben und welche 
BroschUren, Festschriften, BUcher etc. sollen im heurigen,Jahr zu diesem 
Thema noch in Auftrag gegeben werden? 
Wie hoch waren bzw. werden die Kosten dieser BroschUren, Festschriften, 
BUcher etc. sein? 
Welche Firmen wurden bzw. werden mit der DurchfUhrung dieser Aufträge be­
traut? 
Wer sind die Adressaten dieser BroschUren, Festschriften, BUcher etco? 
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4. Welche BroschUren, Festschriften, BUcher etco wurden in welcher Auflage 
aus Anlaß des Gedenkjahres 1938 von Ihrem Bereich gef~rdert und welche 
BroschUren, Festschriften, BUcher etco sollen im heurigen Jahr zu diesem 
Thema noch gef~rdert werden? 
Wie hoch waren die dafUr verwendeten Budgetmittel im einzelnen (bitte de­
tailliert anfUhren)? 

50 Welche Lieferungen und Leistungen wurden von Auftragnehmern aus Anlaß des 
Gedenkjahres 1938 fUr Ihren Bereich erbracht? Wie hoch waren die dafUr 
aufgewendeten Budgetmittel und zu Lasten welcher finanzgesetzlicher An­
s~tze wurden diese Lieferungen und Leistungen bezahlt? 
Handelt es sich bei diesen Lieferungen und Leistungen um einmalige bzw. um 
wiederkehrende Leistungen (Dauerschuldverh~ltnisse)? 
Sind diese Leistungen ordnungsgemäß abgeschlossen und abgerechnet worden? 

6. Welche weiteren Bereichsausgaben wurden aus diesem Anlaß getätigt (bitte 
einzeln anfUhren)?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

FUr den Bereich Bundeskanzleramt-Gesundheit wurden bzw. werden fUr den oben 

angefUhrten Fragenkomplex Budgetmittel weder veranschlagt noch verwendet. 
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